

# 眉山日报

主流 权威 责任 服务

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版

国内统一刊号:CN51—0111 邮发代号:61—121

2019年11月8日 星期五  
农历己亥年十月十二

总第6909期  
今日8版

新闻热线:38166844  
电子邮箱:msrbjb@163.com

眉山网  
http://www.mshw.net

总编辑 胡鲜明  
值班编委 马国军

## 习近平对第七届世界军人运动会成功举办作出重要指示强调 认真做好总结和表彰工作 发扬成绩凝神聚力

新华社北京11月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对第七届世界军人运动会成功举办作出重要指示强调,第七届世界军人运动会成功举办,体现了中国气派、军人特色,实现了“办赛水平一流、参赛成绩一流”目标。在新中国成立70周年之际,这次国际军事体育盛会的成功举办,向世界展示了新时代的中国形象,宣示了中国和平发展主张。这是在党中央和中央军委领导下,组委会、军地各有关方面共同努力的结果。湖北省及武汉市以高度的政治责任感精心组织、精益求精,广大市民以主人翁姿态热情参与、积极奉献,为军运会圆满成功作出了重要贡献。

习近平指出,各有关方面要认真做好总结和表彰工作,发扬成绩,凝神聚力,激励广大干部群众为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

10月18日至27日,第七届世界军人运动会在湖北省武汉市举行,来自109个国家的9300余名军体健儿参赛。运动会设置了27个大项、329个小项的比赛,各国军人运动员以顽强的毅力挑战极限、攀越新高,共打破7项世界纪录、85项国际军体纪录。中国人民解放军体育代表团共获得133枚金牌、64枚银牌、42枚铜牌,位居金牌榜和奖牌榜第一,实现中国队在世界军人运动会赛场比赛成绩历史性突破。

## 学习贯彻党的十九届四中全会精神

### 全面学习抓贯彻 深入研究抓落实

本报讯(雷蕾 记者 林茂春)昨(7)日,市政协主席、党组书记王影聪分别主持召开市政协第106次党组、78次主席(扩大)会和市政协领导班子成员调研成果交流会。市政协副主席胡左格、黄玉蓉、祝明洪、杨常沙、余自生、钟维钦、周强,秘书长胡建辉出席会议。

王影聪学习了习近平总书记关于《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》的说明和《决定》部分内容,研究了《市政协2020年协商调研视察计划》。

市政协领导班子成员在主题教育调研成果交流会上分别汇报了牵头调研课题成果,并逐一进行了成果点评。

会议强调,要将学习好、领会好、贯彻好党的十九届四中全会作出的《决定》作为当前和今后的一项重要任务,作为指导政协工作的行动指南,让全会精神在政协系统得到全面学习和贯彻。同时,对照“不忘初心、牢记使命”主题教育要求,各班子成员对调研成果点评意见照单全收,虚心采纳,要将成果进一步深化好、转化好,将主题教育作为永恒课题和终身课题,形成长效机制。要就政协领导班子开展主题教育进行意见收集,为开好班子年度民主生活会做好准备。

## 不忘初心 牢记使命

### 奋力冲刺全年目标任务 以工作实绩检验主题教育成效

本报讯(记者 殷勇)昨(7)日,天府新区眉山党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第三次会议,传达学习市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第三次会议、省委第二批主题教育第一巡回指导组组长刘国强调研眉山天府新区讲话和市委书记慕新海调研眉山天府新区讲话精神。市委副书记、天府新区眉山党工委书记黄剑东主持会议并讲话。

会议指出,总体来看,自第二批主题教育启动以来,眉山天府新区各级党组织严格按照上级要求和党工委部署,有力有序推进,取得明显成效。接下来,各级党组织要结合新区实际进一步加强学习教育,提高实效性,持续推动学习教育入脑入心。要以刀刃向内的勇气做好问题整改,敢于直面问题、勇于修正错误,自觉大胆找准、找实、找深存在的问题。要切实提高问题整改的政治自觉、思想自觉和行动自觉,完善

整改台账,明确责任人、时间表和路线图,对发现的问题都要细致分析、分类处置,制定具体解决办法,切实加以解决。

会议强调,要结合主题教育,强力推进专项整治任务落地落实。聚焦25项专项整治内容,各牵头单位要切实履行统筹协调责任,加强与责任单位的沟通协调,对照方案有序推进,逐项抓好整改落实。要聚焦职能职责,建立长效机制,把专项整治和推动民生实事、重大民生工程落地结合起来,让人民群众感受到主题教育就在身边、成效就在眼前,确保主题教育不虛不空、不偏不走过场。要将主题教育融入新区发展具体实践,融入当前各项重点工作,做到两手抓、两不误、两促进,奋力冲刺全年目标任务,以工作实绩检验新区主题教育成效。

会上,个别乡镇、部门负责人分别就主题教育推进情况及问题整改情况进行了汇报。

## 优在营商 亮在服务 丹棱开启对外开放新局面

□李勇军 程欢悦

10月25日,丹棱县对外开放发展大会暨项目集中签约仪式成功举行,集中签约项目8个,涉及资金30.28亿元。

近年来,国家乡村公园PPP项目、中国中车集团、上海绿地集团、阿里巴巴集团等世界500强、中国500强、中外合资企业纷纷落户丹棱,这既是丹棱全面、全域、全面实施乡村振兴战略的丹棱行动。

今年以来,丹棱县统一思想、凝聚合力,持续扩大对外开放,不断深化招商引资,着力优化营商环境,成功对接了一批高质量的投资项目,不断将全方位对外开放引向纵深。

做优营商环境 彰显“丹棱效率”

“4天就办好了?”10月30日,当罗亮从红色代办员手中接过土地使用许可时,似乎不敢相信。作为广东海大集团在丹棱的项目负责人,罗亮从提交材料,到拿到土地使用许可证,只用了4个工作日。

“从业这么多年,从来没有体验过这么高的办事效率,在其他地方办个土地使用许可,短的要1—2个月,长的能拖到将近2年。而在丹棱,只需要填一张‘红色代办’委托代办申请书,就能享受一对一的VIP服务,不仅节省了时间,还大大降低了成本。”罗亮口中的“红色代办”,指的就是丹棱县设立的投资项目代办服务。

2019年5月,丹棱县新政务服务中心正式建成投用,县行政审批局专门在此设立了投资项目导办代办服务区,组建专业的投资项目代办队伍,为投资项目提供专业高效的审批代办服务,优化营商环境,全力促进投资项目快速落地投产。

在行政审批事项改革中,丹棱模拟审批更是走在前列。通过此方式,眉山澳力鑫新材料有限公司仅用48个工作日就办理完入驻审批手续。“模拟审批过程中,模拟企业方材料准备充分,后续审核紧跟,逐项核实,为企业审批赢得时间。”该县行政审批局副局长朱雪皎介绍道。

增人员、优流程、减材料、缩时间,丹棱县深化“放管服”改革成效显

著,企业开办由5个工作日压缩至1个工作日,不动产注销抵押登记、查封等业务1小时办结,不动产转移登记等事项由3个工作日提速到1个工作日办结……丹棱正在全力为企业打造一流营商环境。

优化政务服务 体现“丹棱关怀”

“去年,我们企业遇到了资金周转困难,当时厂房还没修好,没办法进行抵押贷款,丹棱政府得知情况后,主动联系我们,帮我们对接银行,才解决了困难。在丹棱,我们真切感受到了政府对企业的关怀。”四川菲特智能灌溉设备股份有限公司董事长魏刚在刚刚结束的对外开放发展大会上,代表企业获得了产业发展扶持资金38万元。

细节之处见真情,企业在筹备、落地到后续生产经营的各个环节,丹棱秉承“扶上马送一程”的理念,将政府服务贯穿始终。从路通、电通、水通、气通到信息通、市场通、法规通、配套通、物流通、资金通、人才通、技术通、服务通,在优化政府服务功能上,丹棱均不遗余力。

(下转02版)

## 四川洪雅： 瓦屋山高山红叶别样美

10月28日,在瓦屋山景区拍摄的高山红叶景色。霜降过后,四川洪雅县瓦屋山景区海拔2000米左右的区域,错落有致的红叶进入最佳观赏期,层林尽染,与山下山上绿色植被相映成趣,蔚为壮观,吸引众多游人前来观赏。

中新社发  
姚永亮 摄

外地媒体看眉山

## 青神县

### 政企联动创新金融服务 护航产业高质量发展

□李勇军 兰婷

“感谢政府、感谢园区、感谢银行。”10月27日一大早,眉山泓扬机械有限公司总经理宋罡,接到了农商行工作人员一笔40万元贷款的到账提醒电话,宋罡紧锁的眉头舒展开来,一口气说了三声感谢。

对宋罡而言,这笔贷款很及时,来得却很不容易。在外打拼多年,宋罡2018年初回到家乡青神,以租赁厂房的方式,入驻青神县力兴机械产业孵化园,开始返乡创业历程。“我们现在订单是不愁的,但周转资金是一个难题。”宋罡表示,企业购买材料要现款,但生产、销售和回款有一个周期,企业很缺周转资金,要是向银行贷款的话,手续多、门槛高,如果向私人借贷的话,成本又难以负荷。资金成为了压在宋罡心上的一块重重的石头。

“宋罡面临的问题不是个例。”青

神县人社局局长徐鹏表示,为切实解决小微企业发展难题,促进产业高质量发展,结合主题教育实践活动,该局将解决此项难题列入主题教育整改落实专项,联合了中国人民银行青神县支行、县工业园区管委会等部门对县内小微企业进行了深入走访调研,发现小微企业普遍存在融资难的问题。

一方面,小微企业难以找到有效抵押物,而银行又最担心呆账、坏账的问题,如何破局?唯有创新之举。经过多部门的思想碰撞和综合评估,一套政府主导、人行牵头、财政贴息的工作思路渐渐明晰。

在政府、金融机构、园区的共同努力下,力兴“微易贷”项目顺利诞生。具体来说,就是在政府主导下,由力兴园区提供抵押资金交到银行,为园区内需要借贷的企业提供担保,而贷款企业则是用自己的设备设施给园区作为质押。在这个过程中,园

区主要负责推荐,银行主要负责审核,实现了“双保险”。

力兴机械产业孵化园项目占地500亩,总投资10亿元,是一个专门孵化小微机械及配套企业的专业化园区,目前已有33家企业入驻。“促进小微企业健康发展是政府义不容辞的责任,同时也是力兴机械产业孵化园做大做强的前提。”徐鹏介绍,基于共同的目的,政府与园区一拍即合,政府主导、园区出资,一举打消了银行呆账、坏账的顾虑。

目前,青神力兴机械产业孵化园已在青神农商银行存入100万元的担保金。根据政策规定,这笔担保金可以扩大三倍,即园区内的小微企业可以用这笔担保金在银行贷款300万元。同时,政府相关部门还整合相关项目资金为符合条件的贷款企业进行贴息,这进一步缓解了小微企业融资压力,也进一步激活了金融资本支持

小微企业的活力。

青神县政府部门、园区和金融机构大胆创新,通过政府主导、人行牵头、财政贴息的机制,真正达到了园区增信、银行增贷、企业增效的“多方抬”效果,探索出了一条小微企业融资的“青神模式”,为持续深化金融服务实体经济奠定了基础。

事实上,创新金融服务助力小微企业破解融资难题,这只是青神县助力产业高质量发展“组合拳”的其中之一。出台《青神县“扶持跟着项目走”实施办法》、全省首推“首违不罚”清单、每月开展一次“企业服务接待日”……今年以来,该县在完善法治环境、完善要素保障、完善服务环境等方面出台了一系列“硬措施”。

数据显示,前三季度青神实现民营经济增加值37.25亿元(扣除外商和港澳台),占GDP比重为52.65%,民营经济增加值增速7.8%。

## 为便民服务周六“不打烊”点赞

□可来

为进一步提升群众办事便利度和获得感,市政务服务管理局于11月2日起试行周六便民服务。笔者了解到,周六便民服务试行期为3个月,主要针对办件数量较大、群众需求强烈、涉及民生的高频服务事项。

以往群众上班时间无法外出办事,一到周末服务窗口休息又不办事。便民服务周六“不打烊”破解了这一难题,满足了群众办事需求,真正做到了政务服务便民利民、省心省事。

今年以来,市政务服务管理局以“精准施策、精细管理、精确量

化”为抓手,主动换位思考,从政府端转向企业点菜,从“我要怎么办”转向企业和群众“我要怎么办”,促进各级干部从“店老板”向“店小二”角色转变,实现政务服务信息公开,推进部门依法行政、规范行权、高效服务,让企业和群众能切实感受到政务服务的质效。

为周六“不打烊”的便民服务点赞!当前,我市正在深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,各级各部门任何时候都要心里装着群众,让人民满意,让群众办事不再难,有效提升政府部门的公众形象,实现政府信息与民众信息的无缝对接,真正做到“权为民所用、情为民所系、利为民所谋”。

### 助力泡博会 演出团队加紧排练

本报讯(记者 胡秉曦)第十七届中国食品安全年会暨第十一届中国泡菜食品国际博览会(以下简称“泡博会”)即将于11月13日至11月17日在我市举行。为在会节期间奉上精彩的文艺演出,连日来,东坡区心连心艺术团正在加紧排练。昨(7)日,记者在东坡区白马镇的一处排练场地看到,演员们正在紧张排练。

“我们在‘泡博会’期间每天都有两场演出,上下午各一场,我们准备了10多个节目,有快板、舞蹈、歌伴舞、川剧变脸等,目前正在抓紧排练。”东坡区心连心艺术团团长王能翔告诉记者,为了给现场群众带来更好的文化服务,该团从10月初就开始编排工作了。本次演出内容将结合“东坡泡菜”,让群众在丰富多彩的文艺演出中感受“东坡泡菜”的魅力。

健康食品·世界共享  
第十七届中国食品安全年会暨第十一届中国泡菜食品国际博览会  
倒计时5天